
   

 

 

 

 

 

 

Procès-Verbal des délibérations du Conseil Municipal des Jeunes 

 

Séance du 23 janvier 2026 

 

Conseillers élus : 10 Conseillers en fonction : 10 Présents : 7 Procuration : 0 

 

Sous la présidence de M. Fabrice COMARTIN, Adjoint au Maire, référent CMJ : 

 

Présents : Axel LARRERE – Léa HOLTZSCHERER – Clémence CHANAT – Léna WIESER – Tom 

SCHNEIDER – Eva NEREU DECKER – Louna COMARTIN 

 

Absents : Daphné VONARB – Khylian JAECK – Célia MAILLIER 

 

Comité de pilotage : Fabrice COMARTIN – Christophe KILIAN – Mylène HAMM – Laurence 

DORN 

 

Secrétaire de séance : Clémence CHANAT 

 

- Séance ouverte à 18h30 

 

Point 1 : Désignation d’un secrétaire de séance  

 

Après délibération, le Conseil Municipal des Jeunes, adopte à l’unanimité que CHANAT Clémence 

soit désignée en qualité de secrétaire de séance et est chargée à ce titre de la rédaction du procès-

verbal des délibérations du Conseil Municipal des Jeunes.  

 

Point 2 : Compte-rendu de la séance du 21 novembre 2025  

 

LARRERE Axel, soumet à l’assemblée le procès-verbal de la séance du Conseil Municipal des Jeunes 

en date du 21 novembre 2025. 

 

Après délibération, le Conseil Municipal des Jeunes adopte à l’unanimité. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Point 3 : Projet « T-shirt »  

 

Après une mise à jour du projet, un devis n’a toujours pas été trouvé. Entre temps, une réunion sur la 

confection d’un nouveau logo a eu lieu.  

 

Pour cela, les membres du CMJ ont dû en choisir 3, qui ont été mis sur un sondage sur le groupe WH.  

 

Après quelques temps, le logo ci-dessous a été choisi, par facilité, c’est celui en deux couleurs et non 

en plusieurs couleurs, notamment pour la question de la typographie.  

 

 
LARRERE Axel, rajoute l’importance de terminer ce projet avant les élections argumentant le fait 

que cela fait depuis le mois de novembre que le CMJ discute de celui-ci.  

 

Point 4 : Projet « Souvenirs Français » 

 

Monsieur Bernard LINDER, Vice-Président du Souvenirs Français de la section de Saverne a contacté 

le CMJ pour commencer un projet. Celui-ci consiste à entretenir une tombe entre Bouxwiller et 

Imbsheim et de faire des actions en lien avec le Souvenirs Français.  

 

Après délibérations, le CMJ donne son accord à l’unanimité pour commencer ce projet.  

 

Monsieur LINDER sera invité à notre prochaine réunion en vue de la présentation plus en détails de 

ce projet.  

 

Point 5 : Travail en commissions  

 

• Commission « Cinéma Culture »  

 

Un projet avec le CCB est en train de se faire. Celui-ci consiste à d’une part programmer une 

projection d’un film par le CMJ et secondement, l’organisation d’un ciné débat.  

 

Après discussions, pour la projection, un film comme E.T est sorti et pour le ciné débat, le film Billy 

et Eliot est mis en avant.  

 

La préparation d’une fiche récapitulative de projet va être fait à la prochaine séance.  

 

 

 

 

 

 



• Commission « Découvertes Institutionnelles et Citoyennes »  

 

Un autre projet est en train de se mettre en marche avec la CCHLPP. Celui-ci consiste à organiser un 

Inter-CMJ dans le but de créer de la cohésion entre les CMJ des CCHLPP, une liste de contacts a été 

réalisé par le secrétariat de la CCHLPP.  

 

La préparation d’une fiche récapitulative de projet va être fait à la prochaine séance.  

 

Point 5 : Informations et Divers  

 

- Fête des Ainés Bouxwiller et Imbsheim : Présents/Absents 

- Communication : Site Internet et réseaux MAJ 

- Journées des CMJ : MAJ participation  

- Après-midi EPHAD : MAJ particupation  

- Prochaine séance : Vendredi 13 février 2026 à 18h30 

 

 

 

L’élu référent 

COMARTIN Fabrice 

 

 

 

Le secrétaire de séance 

Clémence CHANAT  

 

 

 

Le représentant du CMJ 

LARRERE Axel 

 


